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[浙江]2022浦发银行杭州分行社会招聘（9.28）考试冲刺提分卷3合1+答案

详解
一.参考题库(共50题)
1.

What do you mean ______ saying that you've never heard of it before?

A.in

B.by

C.as

D.with

参考答案：B

[考点] 考查介词辨析。

  [解析] 句意：你通过说你从未听说过这件事情想表达什么意思?此处只有by有“凭借，通过”的意思。

2.

在下面的IP地址中，  属于C类地址。

A.141.0.0.100

B.197.234.111.100

C.5.5.5.100

D.23.46.92.100

参考答案：B

[解析] C类IP地址的最高3位的二进制数是110，十进制数197对应的二进制数是11000110，因此197.234.111.100是C类IP地址。
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3.

管理部门称，随着中国经济的发展，优秀的大企业不断涌现。在1995年的《财富》世界500强排行榜上，中国有2家企业上榜，2000年增加到了9家

。而在2016年的这份榜单上，中国大陆企业的数量已经达到了110家，令人惊叹的成绩单后面，是优秀的企业管理水平不断提高的结果。联合银行

的管理部门急需你给予一些企业这方面的经验。你为他们讲解了两个企业管理相关的问题。

  对于公司各种权利合理分配、相互制约，进行配置的原则是______。

A.权力均衡原则

B.赋权配置原则

C.分权制衡原则

D.授权约束原则

参考答案：C

[解析] 分权制衡原则是指公司有效运转的制度安排与实现，是以对公司各种权力合理分配、相互制衡为出发点而进行配置的结果。

4.

赫茨伯格的双因素理论阐述了______之间的关系。

A.物质激励和精神激励

B.保健因素和激励因素

C.强化理论和负强化理论

D.生理需求和社会需求

参考答案：B

[解析]

双因素理论，又称激励保健理论，是由美国行为科学家弗雷德里克·赫茨伯格提出来的。双因素理论认为引起人们工作动机的因素主要有两个：①

保健因素，②激励因素。只有激励因素才能够给人们带来满意感，而保健因素只能消除人们的不满，但不会带来满意感。
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5.

能够使中央银行履行最后贷款人职责的政策工具是______。

A.公开市场业务

B.法定存款准备金

C.再贴现

D.窗口指导

参考答案：C

[解析]

再贴现是指中央银行通过买进商业银行持有的已贴现但尚未到期的商业汇票，向商业银行提供融资支持的行为。再贴现作为货币政策工具的最大优

点是中央银行可以利用它来履行最后贷款人的职责。

6.

妈妈为了给过生日的小东一个惊喜，在一个底面半径为20cm、高为60cm的圆锥形生日帽内藏了一个圆柱形礼物盒。为了不让小东事先发现礼物盒，

该礼物盒的侧面积最大为多少?______

A.600π cm2

B.640π cm2

C.800π cm2

D.1200π cm2

参考答案：A

[解析] 如下图，设礼物盒高度为h、半径为r，，代入题中数据，侧面积=。当，即h=30时，侧面积最大，为6π×10×10=600π。故本题选A。
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7.

风险中立型的客户的投资应以______为主。

A.储蓄

B.理财产品

C.债券

D.股票

参考答案：ABC

[解析] 风险中立型投资应以储蓄、理财产品和债券为主，结合高收益的股票、基金和信托投资，优化组合模型，使收益与风险均衡化。

8.

1，2，3，7，22，155，______

A.767

B.768

C.3411

D.3412

参考答案：C

[解析] 第一项×第二项+1=第三项，以此类推，应填入22×155+1=(3411)，故本题选C。

9.

我国企业的财务会计报告至少包括资产负债表和利润表。   

参考答案：B

[解析] 新《企业会计准则——
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基本准则》规定，财务会计报告包括会计报表及附注和其他应当在财务会计报告中披露的相关信息和资料。会计报表至少应当包括资产负债表、利

润表、现金流量表等报表。

我国企业的财务会计报告至少包括资产负债表和利润表。   

参考答案：B

[解析] 新《企业会计准则——

基本准则》规定，财务会计报告包括会计报表及附注和其他应当在财务会计报告中披露的相关信息和资料。会计报表至少应当包括资产负债表、利

润表、现金流量表等报表。

10.

有价证券是______的一种形式。

A.商品资本

B.权益资本

C.虚拟资本

D.债务资本

参考答案：C

[解析]

虚拟资本是独立于现实的资本之外，以有价证券的形式存在，能给持有者按期带来一定收入的资本，如纸币、期票、汇票、股票、公债券、不动产

抵押单等。所以C选项正确。

11.

如果欧元对人民币的贬值幅度接近15%，日元对人民币贬值超过10%。在不考虑其他因素的情况下，下列说法正确的有______。

A.中国游客在欧洲购物相当于额外打了八五折

B.中国到欧洲旅游的人数较之过去会有所上升
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C.日本出口到我国的商品价格会上升

D.我国出口到日本和欧洲的商品会增多

参考答案：AB

[解析]

欧元、日元兑人民币贬值相当于人民币相对升值，因此用欧元购物相对应的人民币数量减少，购物游会有所增加。日本、欧洲出口至我国的商品价

格会相对下降，而我国出口至日本和欧洲的商品价格会相对上升，出口数量会减少。

12.

下列关于我国刑法规定的说法，错误的是______。

A.审判的时候已满75周岁的人，不适用死刑

B.危害国家安全犯罪、恐怖活动犯罪、黑社会性质的组织犯罪的犯罪分子，在刑罚执行完毕或者赦免以后，在任何时候再犯上述任一类罪的，都以

累犯论处

C.对于犯罪集团的首要分子，不适用缓刑

D.因故意杀人、强奸、抢劫、绑架、放火、爆炸、投放危险物质或者有组织的暴力性犯罪被判处十年以上有期徒刑、无期徒刑的犯罪分子，不得假

释

参考答案：A

[解析]

根据《刑法修正案(八)》第3条规定，在刑法第四十九条中增加一款作为第二款：“审判的时候已满七十五周岁的人，不适用死刑，但以特别残忍

手段致人死亡的除外。”A项说法错误。该修正案第7条规定，将刑法第六十六条修改为：“危害国家安全犯罪、恐怖活动犯罪、黑社会性质的组织

犯罪的犯罪分子，在刑罚执行完毕或者赦免以后，在任何时候再犯上述任一类罪的，都以累犯论处。”B项说法正确。该修正案第12条规定，将刑

法第七十四条修改为：“对于累犯和犯罪集团的首要分子，不适用缓刑。”C项说法正确。该修正案第16条规定，“对累犯以及因故意杀人、强奸

、抢劫、绑架、放火、爆炸、投放危险物质或者有组织的暴力性犯罪被判处十年以上有期徒刑、无期徒刑的犯罪分子，不得假释。”D项说法正确

。
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13.

2，4，9，19，45，110，______。

A.295

B.263

C.280

D.258

参考答案：C

[解析]

将上述数列中相邻两项分别做差得到新数列：2，5，10，26，65；而2=12+1，5=22+1，10=32+1，26=52+1，65=82+1。因此新数列下一项为170=132

+1，即原数列最后一项为110+170=280。因此，答案为C。

14.

消化系统是保证人体新陈代谢正常进行的一个重要系统，是由消化管和消化腺两大部分组成．下列器官或腺体不属于消化系统的是( )。

A.食管

B.肾脏

C.胰腺

D.盲肠

参考答案：B

[解析] 肾脏属于泌尿系统。

15.

中国建设银行的作风是______。



（图片大小可任意调节）

A.诚信立业，稳健行远

B.勤奋严谨，求真务实

C.拼搏进取，创新超越

D.转型求实，变革图强

参考答案：B

16.

文化遗产是一个宽泛而具体的概念。宽泛可能是一种抽象的文化理念，可能是广义的街区或历史传承；具体则是某一文物的指认，各不相同。对于

文化遗产的保护而言，具体的比较容易受到重视，而宽泛的往往会被忽视。中国有着丰厚的文化遗产，有着数量众多的可移动与不可移动的文物，

而随着考古发现与地下发掘的不断增多，需要保护的文化遗产数量还在不断增加。所以，保护永远是进行时。当下全民对于文化遗产的认识，通常

局限在“国宝”的概念之中，这会影响社会价值观的判断。当一种社会的整体认知作用在“国宝”上的时候，并不会带来整体的文化遗产保护意识

的提高。

  这段文字意在说明______。

A.文化遗产保护是一个持续的过程

B.单纯炒作“国宝”概念并不可取

C.应加强全社会对文化遗产保护的认知

D.提高对文化遗产保护的重视是当务之急

参考答案：C

[解析]

文段首先介绍了“文化遗产”这一概念，接着介绍中国有着丰厚的文化遗产且还在不断增加，然后指出目前文化遗产保护中存在的问题，即全民对

文化遗产的认知局限在“国宝”的概念中，而这一认知会影响社会价值观的判断，不会带来整体的文化遗产保护意识的提高。因此文段意在说明全

民对文化遗产的认识不足，要提高全民对文化遗产的认识，对应C。

   A项未强调“全民对于文化遗产的认识”，非文段主旨，排除。
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   B项，文段只是说“局限在‘国宝’的概念之中，这会影响社会价值观的判断”，并未说明这种概念不可取，过度推断，排除。

   D项，文段说的是全民对文化遗产的认知有局限，并未说全民不重视文化遗产保护，排除。

  故本题选C。

17.

下列业务中，存在信用风险的有______。

A.短期贷款

B.债券投资

C.信用担保

D.票据承兑

参考答案：ABCD

[解析]

信用风险几乎存在于银行的所有业务中，既存在于传统的贷款、债券投资等表内业务中，也存在于信用担保、贷款承诺等表外业务中，还存在于场

外衍生品交易中。

18.

最早使用，也是最为简单的一种组织结构形式是______。

A.职能型

B.直线型

C.矩阵型

D.网络型

参考答案：B

[解析] 直线型组织结构也称为单线式组织结构，是最早使用，也是最为简单的一种组织结构类型。故本题选B。
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19.

从西方效用理论的发展过程中看，大体上有三条主线贯穿始终，但不包括以下的______。

A.从绝对效用价值论到相对效用价值论

B.从主观效用价值论到客观效用价值论

C.从精确效用理论到模糊效用理论

D.从基础效用理论到序数效用理论

参考答案：C

[解析]

从西方效用理论的发展过程中看，大体上有三条主线贯穿始终，即：从绝对效用价值论到相对效用价值论，从主观效用价值论到客观效用价值论，

从基数效用理论到序数效用理论。

20.

2019年6月15日，习近平出席亚信峰会并发表重要讲话，他指出，要以多样共存超越文明优越，以______超越文明冲突，以______超越文明隔阂，

以繁荣共进超越文明固化。

A.和谐共生交流互通

B.和谐共生交融共享

C.共生共赏交流互通

D.共生共赏交融共享

参考答案：B

[解析]

2019年6月15日，习近平出席亚信峰会并发表重要讲话，他指出，要以多样共存超越文明优越，以和谐共生超越文明冲突，以交融共享超越文明隔

阂，以繁荣共进超越文明固化。故本题答案选B。
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21.

在借款需求分析中，一个公司的可持续增长率取决于______变量。

A.偿债能力

B.留存利润

C.财务杠杆

D.资产使用效率

参考答案：BCD

[解析] 一个公司的可持续增长率取决于四个变量，即利润率、留存利润、资产使用效率、财务杠杆。

22.

货币政策的传导机制______。

A.政策手段→操作目标→中介目标→最终目标

B.政策手段→中介目标→操作目标→最终目标

C.操作目标→政策手段→中介目标→最终目标

D.操作目标→中介目标→政策手段→最终目标

参考答案：A

[解析]

货币政策分为制定和执行两个过程，制定过程从确定最终目标开始，依次确定中介目标、操作目标、政策手段。执行过程则正好相反，首先从操作

政策手段开始，通过政策手段直接作用于操作目标，进而影响中介目标，从而达到最后实现货币政策最终目标的目的。
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23.

金融资产的基本特性包括______。

A.收益性

B.虚拟性

C.风险性

D.流动性

参考答案：ACD

[考点] 本题考查的是金融资产的基本特性。

[解析]

收益性、流动性和风险性是金融工具最重要的三个特性。三个特性之间的关系是：一般而言，收益性与风险性呈正向相关关系，即所谓“高风险、

高收益”。流动性与风险性、收益性之间的关系比较复杂，一般而言，流动性与风险性、收益性之间存在反向相关关系。

24.

Let's keep to the point, or we ______ any decisions.

A.will never reach

B.have never reached

C.never reach

D.never reached

参考答案：A

[解析] 前一个分句是祈使句，后一个分句的谓语动词要用一般将来时，表示将要发生的事情。

25.

卧薪尝胆：勾践
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